# 千葉市の海辺フォトコンテスト2025 募集要項

#### 1 応募作品の条件

- 千葉市の海辺で撮影された写真
- 撮影時期は問いません。
- デジタル加工可。ただし、組合せ写真は不可。
- 応募者本人が撮影した写真に限ります。
- 出品点数はお1人さま1点とする。
- 未発表の写真に限る。過去に「ちばうみフォトコン」を含む他のコンテスト等に応募 した作品は不可。

#### 2 応募資格

プロ・アマチュアを問いません。

※未成年者は保護者の同意を得たうえでご応募ください。

## 3 応募方法

- (1) Instagram で応募
  - ①検見川ビーチフェスタ公式アカウント@kemigawabeachfes をフォロー
  - ②ハッシュタグ「#ちばうみフォトコン2025」、写真のタイトル及びコメント(撮影場所、時期など)を付けて写真を投稿
- (2) ちば電子申請サービスで応募
  - ①ちば電子申請サービスの応募フォーム(https://・・・)にアクセス
  - ②必要事項を記入し、写真を添付して応募
  - ※Instagram アカウントをお持ちでない方向けの応募方法です。
  - ※応募作品は、JPEG形式で画像サイズ概ね 1,000×1,000 ピクセル以上の写真 としてください。スマートフォンで撮影した写真も可です。
  - ※ちば電子申請サービスで応募された場合、主催者が検見川ビーチフェスタ公式 Instagram に応募写真、撮影者のペンネーム又は氏名、写真のタイトル及びコメントを投稿します。
- (3) 郵送または窓口にて持参で応募
  - ①印刷した写真と、ペンネーム、写真のタイトル、メールアドレス(ない場合は電話番号)を記載したものを検見川ビーチフェスタ実行委員会宛郵送または窓口(千葉市緑政課)まで持参して応募
  - ※郵送の場合は9月16日(火)必着としてください。
  - ※応募作品の印刷サイズは、203×305mm としてください。

入賞された場合、提出された写真をビーチフェスタ秋で掲示することとなります。 HPに掲載する際は、写真をスキャンして使用しますので画質が落ちてしまう可 能性があります。ご承知おきください。

# 4 募集期間

令和7年6月3日~令和7年9月16日

## 5 入賞点数及び賞品

①優秀賞:5点 稲毛海浜公園「BOTANICA MUSEUM」のペア入場券

+「BOTANICA MUSEUM レストラン」の食事券(1,500 円相当)のチケット

②入 賞:10点 稲毛海浜公園「BOTANICA MUSEUM」のペア入場券

## 6 結果発表及び通知

入賞作品(15点)については事前WEB投票により決定し、ビーチフェスタ2025秋(10月上旬開催予定)内にて発表します。

そのうち、優秀作品(5点)を同イベント内で現地投票により決定します。

なお、優秀作品の発表は、後日ビーチフェスタ IP にて行います。Instagram で応募された入賞者にはダイレクトメッセージ、ちば電子申請サービスで応募された入賞者にはメールで、郵送または持参で応募された入賞者にはメールまたは電話で、それぞれご連絡いたします。入賞者は、住所、氏名、電話番号を主催者へご返信ください。これらの個人情報は、賞品の発送に使用いたします。

また、Instagramで応募された入賞者は、入賞作品の画像データを主催者が指定する方法でご提供ください。

ご連絡から1週間経過してもご返信がない場合や、入賞作品の画像データをご提供いただけない場合は、入賞取り消しとなりますので、予めご了承ください。

受賞者への通知後、入賞作品をホームページで発表いたします。

# 7 入賞作品の展示及び使用

このほか、入賞作品は本コンテストの広報活動に必要な範囲で、ホームページ、SNS、ポスター、広報紙、動画などに使用します。この際、トリミング、色調変更などの改変を行う場合があります。

#### 8 注意事項

- 被写体の肖像権、著作権には十分ご注意ください。人物を主題にした作品の場合 は、被写体の人物からコンテスト応募の承諾を得てください。
- 入賞作品の著作権は、撮影者に帰属します。
- 入賞作品の撮影者は、本募集要項の「7 入賞作品の展示及び使用」に記載され た用途で入賞作品を使用することを、主催者に対し許諾するものとします。

- 立入禁止区域からの撮影はお止めください。
- 公序良俗に反するもの、その他本コンテストの趣旨に反すると主催者が判断した ものは、応募を無効といたします。
- Instagram での応募の場合、検見川ビーチフェスタ公式アカウント @kemigawabeachfesをフォローしていないアカウント又は非公開アカウントの投稿は審査の対象外となります。
- 応募作品に関わるトラブルについては、応募者の責任において対処してください。 主催者は一切の責任を負いません。
- 応募者は募集要項に同意したものとみなします。募集要項に違反した場合、入賞 は取り消しとなります。
- 応募者の個人情報は、審査結果の通知、賞品の発送など、本コンテストの運営に 関する目的にのみ使用します。
- お1人さま1点のみの出点になりますので、2点を超える枚数を投稿された方に おかれましては、投稿日が古いものを採用させていただきます。

## 9 主催

検見川ビーチフェスタ実行委員会

## 10 お問い合わせ先

検見川ビーチフェスタ実行委員会事務局(千葉市緑政課内)

電話: 043-245-5789 Email: ryokusei\_katuyou@city.chiba.lg.jp